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Mise en place de la remorque 
 

 
 

 

 
Déverrouiller les rampes. 

 

    
 
 
 
 
 
 
Descendre les béquilles puis  basculer les 
rampes. 
 
 
 

 

Installer les 2 jonctions rail. 
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Descente du CERAIL moteur 
Utilisation du treuil  

 

Soulever la poignée pour freiner. 
 

 
 

Déverrouiller le loquet de sécurité 
 

 

 

Descendre le CERAIL moteur, à l’aide du  
frein du treuil. 

 
 
 
 

Décrocher le câble du treuil. 
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Descente du plateau N°1 

 

Avant toute manipulation sur les plateaux, 
 

 
Vérifier que les 2 vannes et le robinet sont 

fermés. 
 

        
 

 
 

 
 

 
 
 

 
Dégoupiller et retirer la pige en soulageant le 

plateau.  

 
 
 

A l’aide de la manivelle, détendre légèrement 
le câble du treuil. (répéter pendant la 

descente si nécessaire) 
 

Ouvrir la vanne N°1  

 
 
 
 
 

Dévisser lentement le robinet. Contrôler la 
descente en refermant le robinet. 
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Descente du CERAIL remorque N°1 
 

 

Une fois le plateau descendu, et avant la 
descente du CERAIL. 

                       
 

 (Enlever la manivelle du treuil) 
  

       
 
 
 

Utilisation du treuil. 
 

 
 
 
 
 

   
 
 
 
 

 
 
 

Desserrer les crochets de sécurité. 
 
 
 
 
 

Appuyer sur la poignée frein. 

 
Déverrouiller le loquet de sécurité. 

 
 
 

Descendre le CERAIL n°1, à l’aide du  frein du 
treuil. 

 
 

Déverrouiller le frein du CERAIL à l’aide de la 
commande. 

 
Décrocher le câble du treuil 
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Descente du plateau et du CERAIL remorque N°2 identique que N°1 

RAPPEL DES CONSIGNES DE SECURITE 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
Avant toute manipulation sur les plateaux 

 
Vérifier que les 2 vannes et le robinet sont 

fermés. 
 

        
 

 
 
 
 
 
 

 

 
Une fois le plateau descendu et avant la 

descente du CERAIL. 

 
 (Enlever la manivelle du treuil) 
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Remontée des CERAILs 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

Accrocher le CERAIL au câble du treuil. 
 
 
 
 
 
 
 

Verrouiller le  loquet de sécurité du treuil. 
 
 
 
 
 
 
 

Monter le CERAIL à l’aide de la manivelle. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Accrocher et visser les crochets de sécurité. 
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Remontée des plateaux 
 
 
 

 
 
 
 
 

Fermer le robinet, ouvrir la vanne 
correspondante au plateau : 

 

     ou     
 

Pomper à l’aide du levier. 
 

Après la monté complète du plateau, fermer la 
vanne. 

 
 

 

Verrouillage des plateaux  
 
 

 

 
Insérer la pige en soulageant la rampe, 

remettre la goupille. 
 
 

 

Il est nécessaire de retendre le câble du treuil après la remise en place du plateau. 
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Remise en place des rampes 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Enlever les jonctions de rails. 
 
 
 
 
 
 
 

Replier les béquilles. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Remonter les rampes et verrouiller. 
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Dimensions  
 

Masse : 2000 kg 
 

Long : 5,8m x larg : 2,4m x hauteur : 3m 
 
 
 

Permis E(B) 
 

Entretien Coût unitaire TTC 

 
 
 
 

Remorque : 23 872,16€ 
 

DIVERS 
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